
 
 

 

La version Phoning de Ditel vous permet d'envoyer vos 
messages audio de façon automatique. Vous enregistrez 
un message Vocal et vous le diffusez de façon 
automatique à tous les contacts de votre fichier 
d’adresses  L'importation de vos données se fait 
directement au format Excel 
 
Principales fonctionnalités : 
 
-Import d'une base de données Excel 
-Dé doublonnage des adresses 
-Personnalisation du message 
-Gestion d'une liste d’adresses brûlées 
-Gestion d'un planning des envois 
-Historique des envois 
 
Avertissement : Nos logiciels évoluent rendant parfois les 

nouvelles versions incompatibles avec les anciennes. 
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Avant de télécharger les dernières versions sur notre site, suivez les instructions 
suivantes :  
 
Marche à suivre (cas n°1) :  
  
Si vous n'avez jamais installé Ditel Phoning sur votre ordinateur :  

- rendez-vous sur notre site www.ditel.fr à la rubrique "nos produits", 
- sélectionnez le produits concerné en version monoposte (cliquez  

sur lire la suite) et téléchargez la version d'évaluation (qui est une  
version complète non enregistrée) puis cliquez sur "Exécuter", 

- choisissez "standard" pour l'installation 
- Enfin, après installation, lancez le logiciel Ditel grâce à l’icône située sur le 

bureau et entrez vos codes d'accès fournis avec la feuille de maintenance. 
- Pour "Ditel Phoning", n'oubliez pas de mettre le « dongle » fourni avec votre 

logiciel sur un port USB de votre ordinateur et exécutez le programme Hasp 
d'installation. 

  
Marche à suivre (cas n°2) :  
  
Si vous avez déjà Ditel Phoning installé sur votre ordinateur :  

- cliquez sur le menu "Démarrer" de votre ordinateur, 
- sélectionnez "Panneau de configuration" puis "Ajout/suppression de 

programmes". Une fois la liste créée, supprimez le logiciel Ditel.  
- une fois la suppression effectuée, rendez-vous sur notre site www.ditel.fr à 

la rubrique "nos produits" 
- sélectionnez le produits concerné en version monoposte (cliquez  

sur lire la suite) et téléchargez la version d'évaluation (qui est une  
version complète non enregistrée) puis cliquez sur "Exécuter", 

- choisissez "standard" pour l'installation 
- Enfin, après installation, lancez le logiciel Ditel grâce à l’icône située sur le 

bureau et entrez vos codes d'accès fournis avec la feuille de maintenance. 
- Pour "Ditel Phoning", n'oubliez pas de mettre le « dongle » fourni avec votre 

logiciel sur un port USB de votre ordinateur et exécutez le programme Hasp 
d'installation. 

  
 
Marche à suivre (cas n°3) :  
  
Si vous avez une ancienne version Ditel Phoning installée sur votre ordinateur 
(c'est-à-dire, si vous avez un message d’erreur Windev au lancement de Ditel) :  

- Cliquez sur le menu démarrer de votre ordinateur, sélectionnez panneau de 
configuration puis ajout/suppression de programmes. Une fois la liste créée, 
supprimez le logiciel Ditel. 

- Ouvrez ensuite le poste de travail, sur le disque C: ouvrez le répertoire 
"Program files", sélectionnez DITEL faites un clic droit avec la souris et 
choisissez "Supprimer".  

- une fois la suppression effectuée, rendez-vous sur notre site www.ditel.fr à 
la rubrique "nos produits" 

- sélectionnez le produits concerné en version monoposte (cliquez  
sur lire la suite) et téléchargez la version d'évaluation (qui est une  
version complète non enregistrée) puis cliquez sur "Exécuter", 

- choisissez "standard" pour l'installation 
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- Enfin, après installation, lancez le logiciel Ditel Phoning grâce à l’icône 
située sur le bureau et entrez vos codes d'accès fournis avec la feuille de 
maintenance. 

- Pour "Ditel Phoning", n'oubliez pas de mettre le « dongle » fourni avec votre 
logiciel sur un port USB de votre ordinateur et exécutez le programme Hasp 
d'installation. 

 
 
Lors de l’affichage de la fenêtre « Téléchargement de fichier », choisissez 
« Exécuter ». En agissant ainsi, l’installation se fait directement à partir de la 
copie de notre serveur, ce qui permet de ne pas avoir de copie du fichier 
d’installation MSI sur votre ordinateur. Cependant, certains systèmes exigent (pour 
des raisons de sécurité) que l’installation soit faite à partir d’un programme 
présent sur la machine, il faut donc choisir l’option « Enregistrer » (si possible sur 
le bureau) et ensuite lancer l’installation du MSI à partir de la copie locale.  
Demandez à votre administrateur réseau de vous autoriser à installer un 
programme si celui-ci a bloqué cette fonction. 
 
 

 

 
Le logiciel s’enregistre sur votre ordinateur, il faut de une à six minutes en 
fonction de la vitesse de votre accès Internet. 
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Si, à la fin du téléchargement, vous obtenez la fenêtre ci-dessous, appuyez sur 
« Exécuter », pour lancer l’installation. 
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Choisissez 
ensuite « Installation standard » 
 
 

 
 
 Puis cliquez sur installer 
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Si vous obtenez l’écran ci-dessous, c’est que vous avez une ancienne version sur 
votre ordinateur. Arrêtez l’installation, en appuyant sur le bouton « Annuler », puis 
reportez vous au début de cette notice pour supprimer l’ancien programme (cas n° 
2). 
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Après avoir téléchargé et installé le logiciel, vous lancez « Ditel Phoning » 
par l’icône qui se trouve sur le bureau de votre ordinateur.  
 

Ditel_Phoning.lnk  
 
 
1-Ecran d’accueil 
 
Lors du lancement de « DITEL Phoning» plusieurs choix s’offrent à vous : 
 
Les boutons « Gestion fichiers » et « Ouvrir fichier » vous servent à manipuler les 
fichiers créés, le bouton « Recherche » sert à effectuer la capture des adresses et 
« Fermer » quitte l’application. 
 

 
 
1 - Fichier en cours : il s’agit du nom du fichier sur lequel vous travaillez 
actuellement. C'est-à-dire les fichier visualisé lors de l’appui sur « Ouvrir fichier » 
et celui où seront enregistrées les adresses capturées suite à l’appui sur 
« Recherche ». 
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Gestion fichiers : vous permet de créer, de sélectionner ou de supprimer                                 
un fichier. 
 

 
 
 
Sélectionnez le fichier sur lequel vous désirez travailler ; dans notre exemple, il 
faut sélectionner « DT_rogerville_RES ».  
Si le fichier n’existe pas, il est possible de le créer en cliquant sur « Nouveau »  et, 
après avoir saisi votre nom de fichier, tapez sur la touche « Entrée ».  
Le nom du fichier sélectionné apparaît sur la fenêtre principale dans la zone 
« Fichier en cours ». 
 
 
Ouvrir fichier :  
 
Cette option permet d’ouvrir le fichier en cours et de visualiser son contenu. Elle 
permet également de modifier les enregistrements du fichier, puis de les exporter 
au format Excel.   
 
Vous pouvez modifier une fiche, supprimer une fiche ou un ensemble de fiches en 
tenant enfoncée la flèche gauche du clavier, effacer le fichier, etc…  
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Les options de dédoublonnage doivent être choisies en fonction du fichier à traiter.  
Par exemple, si vous avez capturé des adresses de médecins, ne dédoublonnez pas 
sur le numéro de téléphone, mais sur le nom, sinon vous ne garderez que le 
premier médecin dans les cabinets de groupe. 
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L’option « Normaliser » vous permet de supprimer toutes les fiches en double. Il 
arrive souvent qu’une même adresse soit inscrite dans différentes rubriques et se 
trouve donc dupliquée lors de la capture. 
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2- Importation d’un fichier d’adresses à partir d’Excel 
 
Vous avez, par exemple, un fichier Excel qui comprend des adresses avec les 
champs suivants « nom », « rue », « code postal » « ville » « téléphone » « fax » 
« adresse mail »: 
 
 
a - Le premier traitement va consister importer les données provenant d’Excel dans 
le fichier « DT_rogerville_RES mail» créé précédemment.- Ouvrez le fichier en 
sélectionnant le bouton « Ouvrir fichier »  
 
 

 
 

- Choisissez « Import XLS », le programme vous demande le nom du fichier 
Excel à importer, dans notre cas « test_qualif.xls ». 
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- Définissez les positions (colonnes) des champs de votre fichier Excel.  
Les boutons – et +, situés en haut de la fenêtre, vous permettent de faire "défiler" 
les enregistrements du fichier Excel et ainsi de vérifier la conformité de votre 
importation. 

 
 
Vous pouvez concaténer jusqu'à 3 champs sur la même ligne 
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- Lancez l’importation en cliquant sur le bouton « Importer » 
 

 
 
Vous obtenez l’écran suivant : 
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3- Création des messages téléphoniques  

 

Sélectionnez le bouton « Message » 

L'éditeur de Message vous permet de créer votre Message. 

 
 
Vous pouvez ouvrir un fichier existant ou enregistrer un nouveau fichier 
Lire le fichier l’arrêter etc.. 
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PAGE 17 PHONING 

3- Création du Planning d’Appels 

 
Le planning se présent sous la forme d’un tableau genre Excel dans lequel 
on associe pour chaque ligne un fichier des correspondants à appeler un 
message et une tranche horaire 
 
 

 

Vous définissez quel fichier va recevoir quel message et dans quelle tranche 
horaire 

Un numéro de test vous permet de vérifier le message que vont recevoir 
les correspondants  En mode démonstration vous n’êtes pas connecté avec 
les cartes vocales fournies avec Ditel Phoning 
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Vous cliquez ensuite sur le bouton Appliquer 
 

 
 
 
Le lanceur de Ditel phoning gère l’ensemble des voies et des appels définis dans le 
planning 
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Chaque voie est indépendante l’une de l’autre pour gérer un vrai 
multitâche 
 
En configuration réseau seul Ditel Phoning doit avoir un raccourci sur les 
postes clients Le lanceur reste activé en permanence sur le serveur. 
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Vous pouvez visualiser les appels en attente 
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L’historique vous donne  un tableau complet des messages envoyés ainsi que 
le statut de chaque message 

 
 
 
Un message peut avoir 3 états : 
 
Absent la personne est rappelée en fin de planning s’il reste du temps à 
l’automate dans le plage horaire définie 
 
A écouté jusqu’au bout 
 
A raccroché avant la fin du message 
 
Pour des applications plus complexes vous pouvez inviter le correspondant 
à agir sur les touches du téléphone, mais avec notre expérience en 
matière de robots d’appels ce n’est pas conseillé, car la personne bien 
souvent ne comprend pas que c’est un automate qui l’appel et s’instaure 
alors un véritable dialogue de sourd. 
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Vous devez effacer l’historique si vous souhaitez envoyer un message aux 
mêmes destinataires après un premier envoi 
 

 
 
Choisissez entre quelle date et quelle date l’historique doit être effacé.  
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4-Fichiers Annexes 
 
Dans les fichiers annexes vous pouvez saisir les numéros de téléphone « Brûlées » : 
ce sont les contacts qui ne désirent plus recevoir de Message de votre part. 
 
 

 
 

Vous devez faire un import des adresses des correspondants qui souhaitent ne 
plus recevoir de messages de votre part, ces adresses ne seront plus jamais 
contactées. 
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L’import se fait au format Excel,  
 
Le traitement sur le fichier des adresses brûlées permet de dé doublonner les 
numéros de téléphone et de normaliser le fichier 
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Le fichier des codes postaux sert à retrouver la ville de façon automatique en saisie 
de fichier. 
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Le menu utilitaires vous sert à ré indexer vos fichiers (les index des fichiers 
peuvent être endommagées par exemple par une coupure de courant) et à 
effectuer vos sauvegardes 
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Le ? Vous fourni une indication sur le détenteur de la licence d’utilisation, la 
présente notice au format PDF et le Copyright du logiciel 
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5 Paramétrage DITEL PHONING 
 
5.1Installation Ditel Phoning 
 
Installer le logiciel sur le poste serveur en le téléchargent à partir de notre 
site www.ditel.fr 
Rubique nos produits, Ditel phoning version réelle en mode évaluation 
télécharger. 
 
5.2 Installation HaspUser Setup 
 
Lancez le programme HaspUserSetup pour valider la clé de protection du 
logiciel (ce programme se trouve dans le répertoire c:\program files 
\Ditel_Phoning). 
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Choisissez US English et OK 
 

  
 
 
Brancher la clé Hasp sur un port USB Windows, vous indique que votre 
matériel est prêt à être utilisé  
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5.3 Installation boîtiers DITEL HORDIF 
 
Connectez le ou les boîtiers Ditel Hordif sur un port ou des ports USB de l’ordinateur 
 
Dimension : hauteur = 105 mm 

Profondeur : 96 mm 
Largeur : 45 mm 
 

Alimentation : 12V continu ( de 10V à 14V autorisé) 
Connecteur 
mâle

  
Consommation : 150 mA maxi 
 

Raccordement  

Exemple avec 4 lignes :  

 

L’alimentation 12V entre uniquement dans le premier module, puis elle est délivrée aux 
autres 
modules qui lui sont connectés. 
Chaque module reçoit une ligne téléphonique. 
L’ordinateur doit piloter chaque module à l’aide d’une liaison USB (utiliser soit un port USB 
du PC pour 
chaque carte ou un Hub USB). 
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Lancez le programme CP210x_VCP_Win2K_XP_S2K3 présent dans c:\proram 
files\Ditel_Phoning 
(Convertisseur de port USB en port séries) 
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5.4 Paramétrage des  boîtiers DITEL HORDIF 
 
Ouvrez le poste de travail par un clic droit ouvrir propriétés ou le menu 
démarrer panneau de configuration système. 
 
Dans l’onglet matériel ouvrez le gestionnaire de périphérique 
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Notez le ou les numéros de port série ou sont connectés le ou les boîtiers 
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6 Paramétrage  de  DITEL PHONING  
 
6.1 Lancement du Programme Ditel Phoning 
 
Lancez le programme Ditel Phoning par le raccourci crée sur le bureau. 

Lancez le menu utilitaire paramètres et renseignez les ports et le nombre 
de boîtiers connectés (4 maxi) 

 
  
 
Vitesse 38400 bauds sans parité 8 bits de données 2 bits de stop 
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Lancez test et Enregistrez 
 
  
L’enregistrez du  message dans chaque boîtier se fait à partir du serveur 
uniquement (le poste ou sont installés les boîtiers) 
 
  
 
Les postes clients peuvent créer des messages, mais c’est uniquement le 
poste serveur qui les transfert dans les boîtiers Ditel Hordif.  Les postes 
clients créent leur planning  et font  des envois avec des messages déjà 
enregistrés par le serveur dans les boîtiers (créez les raccourcis sur les 
postes clients si nécessaire) 
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6.2 Lancement du programme DP_Lanceur 
 
 Lancez le programme DP_Lanceur avec le raccourci crée sur le bureau 
(programme sur le serveur gérant les appels et les messages) 
 

 
 
Attention le programme DP_Lanceur ne doit être lancé que sur le poste 
équipé des boîtiers DITEL HORDIF 
 
Cliquez sur Lancement de toutes les voies, chaque module voie se lance 
indépendamment pour gérer un vrai multitâche 
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Fin de l’installation du matériel et du logiciel 


